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V prvních dnech se o děťátko z babyboxu stará naše novorozenecké oddělení, které o
nalezení bezprostředně informuje OSPOD. Sociální pracovnice pro náhradní rodinnou péči
a místě příslušný krajský úřad hledají v registru vhodných osob ty nejvhodnější „rodiče“
pro konkrétní miminko. Sociální pracovnice z OSPOD se snaží, aby nová maminka
nastoupila k miminku do porodnice během 2 – 3 dnů.

V seznamu jsou často partneři nebo manželské páry, které nemohou mít vlastní miminko. Proto se
hlásí do programu adopce. Budoucí adoptivní maminka říká, že je třeba se připravit na to, že je to
běh na dlouhou trať a cesta je dlouhá a složitá. Jako první krok je třeba oslovit místně příslušný
OSPOD, kde se podává žádost o osvojení. Následuje řada rozhovorů a zkoumání, ale třeba také
zapojení do programu PRIDE – komplexního programu pro rozvoj a podporu náhradních rodin. Celý
proces zařazení do registru osob vhodných stát se osvojiteli může trvat asi rok. Další čas zabere
čekání na telefonát, že jsou žadatelé vhodní pro konkrétní děťátko.

Miminko z babyboxu je trochu specifické v tom, že není známá jeho identita. Jedná se o přímou
adopci, proto čekatelé dopředu souhlasí s tím, že mohou být osloveni i v případě, že se bude jednat
právě o miminko z babyboxu. To se stalo i v případě našeho chlapečka.

„Začátky jsou velmi náročné. Jeden telefon zásadním způsobem mění život. Mísí se dojetí, emoce,
řada otázek i nejistota, zda to vůbec dopadne,“ říká budoucí adoptivní maminka. Prakticky ze dne na
den je třeba vyřešit práci, začít kupovat vybavení, strojení a všechny věci, na které se běžně
maminka připravuje 9 měsíců.

Miminko odchází s rodným listem, kde není uvedeno vedle jména matky a otce ani jméno a příjmení
dítěte. Novou rodinu čeká ještě další proces, a to určení jména soudem (jméno navrhují již noví
rodiče), udělení souhlasu s osvojením, svěření do péče před osvojením a následně po půl roce svěření
do osvojení.

Milý malý bojovníku! I když tvá cesta začíná nečekaným způsobem, věz, že budeš obklopen dobrými
lidmi, kteří ti přejí jen to nejlepší. Ať tě v životě provází štěstí, láska a nekonečná síla. Ať každý nový
den je pro tebe příležitostí k radosti, objevování a naplnění. Buď silný, odvážný a věř, že svět ti chce
nabídnout mnoho krásného.

Milí noví rodiče, začínáte krásnou kapitolu svého života. Přijímáte do svého srdce a domova vzácný
dar – dítě, které vám osudem bylo svěřeno. Ať vás každý den provází radost, trpělivost a vzájemná
láska, která dokáže překonat jakékoli překážky.

Milá biologická maminko, Vaše rozhodnutí jistě nebylo snadné a přineslo s sebou mnoho emocí.
Chceme Vám poslat slova porozumění, podpory a přání, aby Vás provázela síla a klid. Z toho, jak byl
chlapeček v babyboxu zaopatřený, je zřejmé, že Váš čin byl veden s láskou, a věříme, že život Vám
přinese chvíle, kdy pocítíte, že jste se rozhodla nejlépe, jak jen to bylo možné.
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